



杭州山下美术馆200架无人机求婚现场

无人机编队表演持续升温

企业瞄准个人业务加快布局

近日,在2023年第七届世界无人机大会上,深圳市无人机行业协会创会会长杨金才透露,近段时间以来,全国几十家无人机编队表演公司可以说是供不应求,每家都需要提前预约、排队。随着无人机编队表演业务持续升温,其订单也呈井喷式增长,不少企业瞄准了日渐兴起的个人业务板块加快布局。

据了解,无人机编队表演主要包括场地勘测、动效设计、算法编程、飞行彩排和完整演出等流程,目前市面上提供无人机编队表演的企业都是以无人机架数为单位进行收费,数量越多,单价越低,表演时间在10至15分钟不等。

今年以来,企业能明显感觉到无人机编队表演的热度不断升温,同时,C端的业务订单也在增长,主要用于求婚表白、纪念日庆祝、明星应援等。广州巨贤创新科技有限公司创意总监太阳说,截至目前,企业今年编队表演订单有约70%来自C端。“今年上半年,我们平均每周表演2至3场,C端订单覆盖全国各地,遇上节假日还经常‘爆单’。”空中亿象无人机技术(广州)有限公司创始人刘佳相也表示,企业今年在无人机编队表演业务上的营收已达2500万,其中C端贡献了近一半,而去年整年营收也不过2800万。

为了进一步深入C端市场、瞄准个人业

务,企业也陆续推出一系列举措:由于C端订单数量多、分散广,为了快速接单、积极响应,空中亿象在不少城市设立站点,用以存放演出设备,并以广州、杭州、昆明和镇江四个公司为中心,按地域管控订单;巨贤在小红书、抖音等社交平台创立账号,发布企业无人机编队表演的成果视频,以此吸引乐于接受新鲜事物的年轻客户。

记者还了解到,被称为无人机编队表演行业头部“五小龙”之一的大漠大智控也开始加速布局个人业务,甚至将目标瞄准了三四线城市。“这些城市数量多、分布密集,且很多人没接触过编队无人机表演,可开拓市场大。”大漠大智控品牌经理陈连表示。

“C端会是不少无人机编队表演企业未来的主要发力点,但它的发展前景并不仅限于此,在我看来,无人机编队表演在广告领域也有很高的商业价值,它可以成为一种空中媒体,取代传统的LED广告和楼宇广告。”陈连表示,该行业在国内才起步不到6年,仍有很大的开拓空间,未来可期。

刘佳相也表示,如今,已经有越来越多人在表白求婚、明星应援和品牌宣传方面想到无人机编队表演,甚至已经有企业将其列为年会必备项目,预计未来5到10年其市场规模将迎来高速增长。

(据《每日商报》黄诗睿)

奇瑞瑞虎9新车亮相 呼和浩特国际车展

6月9日,奇瑞旗下新旗舰车型瑞虎9于呼和浩特国际车展正式上市。新车共推出5款车型,售价15.29至20.39万元。

外观设计上,大尺寸的中网直瀑式设计,包含曲折化镀铬装饰条,提升了造型的立体感,发动机盖上隆起的多条筋线,以及下方三段式进气口,使前脸更具有攻击性。新车长、宽、高分别为4820mm、1930mm、1699mm,轴距为2820mm。隐藏式门把手,看上去更具科技感。内饰方面,白色与棕色的内饰搭配,清新、优雅,中控采用了双联屏设计,基于高通骁龙8155芯片+5G千兆以太网,带来较高的车机性能,该车还配备了SONY 14个扬声器的环绕音响、256色光瀑式音律氛围灯。方向盘、挡把等区域都采用了虚拟按键,科技范儿十足。动力部分,瑞虎9搭载CDC“磁悬浮”悬架和鲲鹏动力2.0T发动机,最大功率为192kw(261ps),峰值扭矩为400N·m,搭载7DCT变速箱和8AT变速箱,动力强劲。

(张煜)

民生银行呼和浩特分行:

真诚服务解难忧 助企纾困获锦旗

6月11日,客户珍珍餐饮负责人将一面写有“助企纾困 共渡难关”的锦旗送到了民生银行呼和浩特分行,并高度赞扬呼和浩特大学东街支行想客户之所想,急客户之所急,主动为企业排忧解难。

民生银行呼和浩特分行始终坚持以客户为中心,积极践行社会责任和担当,深度融入地方经济环境。这面“助企纾困 共渡难关”的锦旗是对分行的肯定与鼓励,也是服务的动力。今后,呼和浩特分行将继续秉承“服务大众,情系民生”理念,以更加饱满的热情接待每一位客户,服务好每一位客户,做让客户放心满意的银行。

(张泽敏)

兴业银行呼和浩特分行

到内蒙古新经济促进会进行慰问交流

兴业银行呼和浩特分行积极探索金融服务经济改革措施,支持居民合理消费。在防范信用卡欺诈方面采取了一系列举措并分享了经验,鼓励金融调解中心为信用卡欠款人提供更好的服务,解群众之难,缓群众之急,通过拉长还款期限,降低每期还款额度,缓解逾期客户还款压力,更好地改善规范消费习惯,实现多方共赢局面。

兴业银行呼和浩特分行向当地法院和调解组织介绍了前端风险管理和防范的重要性,并讲述了分行在此方面的成功经验。除了与当地法院和调解中心进行交流,兴业银行呼和浩特分行还为内蒙古新经济促进会调解中心全体员工送去了慰问礼品,包括办公用品、生活药品。今后,兴业银行呼和浩特分行也将继续积极参与公益活动,为当地经济发展和社会主义文明进步贡献自己的力量。

(徐媛红)

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
呼和浩特分行

兴业银行
您身边的理财银行

兴业银行全年不间断
滚动推出理财产品
每周二固定发行5-7款
天天万利宝

专属理财经理一对一服务
尊享贵宾礼遇全方位升级

财富电话: 0471-6989978

授信破亿元!

工商银行内蒙古分行“信贷直通车”渠道推广成效显著

为进一步提升金融服务乡村振兴质效,打造乡村客户满意银行,工商银行内蒙古分行积极行动、主动作为,持续加大“信贷直通车”渠道推广力度,着力推进金融服务下沉乡村,为新型农业经营主体、农牧民拓宽融资渠道,提供优质、高效的金融服务,切实解决乡村客户融资难、融资贵问题。截至5月末,该行“信贷直通车”渠道累计授信突

破1亿元。

工商银行内蒙古分行表示,将始终牢记国有大行使命担当,秉持金融为民、利民、惠民初心,充分发挥金融助推器作用,全心全意做好金融服务乡村振兴工作,助力自治区“五大任务”建设,为实现农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足贡献积极力量。

(刘喆)